

邳庄镇

开展疫情常态化防控工作

邳庄讯 目前,国内本土疫情零星散发和局部聚集性疫情交织叠加态势,防控形势严峻复杂。为切实做好疫情常态化防控工作,严防春节期间聚集性疫情的发生,邳庄镇党委政府高度重视,多措并举强化各项防控措施,全面筑牢织密疫情防控网,全力保障广大人民群众生命健康安全。

连续多日进行疫情防控工作,辖区内各村、各社区迅速在村口、社区门口等地设置疫情防控服务站,重点做好外来人员信息登记上报、体温测量、宣传教育等工作。镇领导多次到实地检查指导疫情防控工作。镇市场监管所对辖区内药店、冷链食品经营单位落实疫情防控情况进行检查指导,对检查中发现的问题要求立即整改。

根据枣庄市《关于在全市开展核酸检测信息预登记的通知》的要求,邳庄镇多措并举全面推进预登记工作。镇卫

生院深入对本院职工、村级卫生室和药店工作人员以及辖区内养老机构人员进行核酸检测,并组织核酸检测专业人员对辖区内冷链食品流通环节环境进行采样检测。

采取机关包村人员、网格员、志愿者走村进巷入户“一带多”帮包的形式,协助广大居民特别是老年人、儿童、残疾人等弱势群体进行预登记,并宣传疫情防控相关政策和知识。向各村、各社区发送春节期间移风易俗和疫情防控政策知识相关录音,各村、各社区收到后第一时间利用“大广播”+“小喇叭”播放,让疫情防控相关政策知识入脑入心。

加强对农贸市场的疫情防控措施,开展消毒消杀,及时劝返一些商贩、赶集村民,并提醒他们减少聚集,做好防护。镇卫生院消毒小组每日例行使用含氯消毒液及紫外线对镇卫生院预检分诊、

门诊楼、北二楼、公卫楼、康复楼、精神科病房、医院临床科室及病房,对邳庄镇政府、公交站台、垃圾桶周边等场所使用含氯消毒液进行每日消杀、消毒,日均消杀面积约32060㎡。严格落实居家健康监测措施,安排专人帮包,负责落实每日体温检测、身体状况登记上报等工作。

温馨提示广大群众要增强风险防范意识。非必要尽量不离开本地,不要前往国内中、高风险地区,确需出行的,要提前了解目的地疫情情况,请认真做好个人防护,并提前向所在村报备。养成良好卫生习惯,勤洗手、戴口罩、多通风,避免用手接触口、鼻、眼,咳嗽、打喷嚏时注意遮挡。保持安全社交距离,养成分餐、公筷、不食生冷食物的良好习惯。严防物品传疫,要到正规超市或市场选购冷冻、海鲜等节日商品,建议不从中高风险地区、国(境)外网购、海淘冷

链产品等。

坚持“非必要不聚集”,避免前往人群密集场所,尤其是密闭场所,不与不明健康状况的人员接触。倡导文明新风,提倡“红事”缓办、“白事”简办。响应疫情常态化防控要求,自觉遵守镇、村(社区)各项防控措施,自觉维护良好社会秩序。如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状,应在做好个人防护前提下,立即前往就近的发热门诊就诊,并如实告知个人旅居史。就诊途中应全程佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具。

春节将至,希望广大群众做好个人防护,关爱自己、家人和朋友健康,自觉遵守疫情防控各项规定,主动配合,齐心协力抗击疫情,共同维护美好家园。

运河街道

大学生志愿者奔赴“疫”线

运河街道讯 为进一步做好辖区内疫情防控工作,运河街道依托新时代文明实践站,组织招募志愿者助力疫情防控。大学生志愿者纷纷主动请战,积极投身到抗击疫情的志愿服务当中,以实际行动书写青春本色,用无私奉献彰显责任担当。

在华阳社区,大学生志愿者们正在紧张忙碌着,他们深入小区,挨家挨户宣传核酸检测预登记工作。志愿者们热情地动员居民进行信息预登记,详细地讲解预登记流程,居民有问题求助时他们也会耐心地回答。有的老人没有智能手机,志愿者们便手把手地帮助他们进行现场登记。志愿者们充分利用自身储备的知识,发挥熟练使用电子产品的优势,在他们的协助下,华阳社区核酸检测预登记工作高效有序地进行。

下一步,运河街道将进一步发挥新时代文明实践站的作用,扩大志愿者队伍,动员更多党员群众投身到疫情防控工作中去,在全街范围内形成党员干部带头、志愿者带动、群众积极参与的疫情防控格局。

马兰屯镇

返乡大学生志愿赴“疫”线显青春担当

马兰屯讯 春节临近,马兰屯镇积极发动寒假返乡大学生志愿者,开展了一场“同心防疫,青春助力”的新时代文明实践站活动,用行动诠释勇于担当的青春底色。在巫山村党支部的号召和带领下,8名大学生志愿者主动到村报到,利用寒假时间,积极参与家乡疫情防控志愿服务,投身社会实践活动,展现青年一代的榜样力量。

上海东华大学的学生金师在看到群里发布的志愿活动倡议后,立即报名参加了这次活动。他表示,很高兴能有这样一次锻炼的机会,在寒假空闲的时间,为家乡的防疫工作贡献力量,感到很有意义。

在做好安全防护的前提下,8名大学生志愿者与4名党员志愿者,共同组成6支小分队,串巷入户,发放“农村取暖如何预防一氧化碳中毒”、“液化气安全使用常识”、“烟花爆竹安全小常识”等明白纸360余份,“加强冬春季疫情防控工作的通知”、“致广大居民的一封信——做到六个坚持”400余份,帮助居民完成线下评价村(社区)党组织打分表60份,台儿庄区“群众评支部”线上问卷520人次,帮助居民集中办理“健康枣庄云”核酸检测预登记1458人。为落实好疫情防控工作,切实保障好老百姓生命安全和身体健康打下了坚实的基础。

涧头集镇

疫情防控在行动

涧头集镇讯 近日,涧头集镇组织全镇疫情防控暨安全生产工作推进会议。

会议强调:做好核酸检测预登记工作。要按照《关于在全市开展核酸检测信息预登记的通知》要求,完成全员信息登记工作,各管区务必高度重视,组织好村干和机关包村人员继续加快进度,实施一些快速高效的方法,确保全镇在家群众顺利进行预登记。

做好药店的疫情防控管理工作。驻地的药店由市场监管所负责,要继续提高药店负责人对疫情防控的意识,市场监管所真正发挥出监管的作用,确保防控到位,不出现任何问题。

做好各类商铺的监管工作。驻地的各类商铺、超市、理发店、浴池等由行政执法分局、市场监管所联合监管,重点对超市、商铺的健康码查验、体温测量、人员登记、口罩佩戴、全面消杀、物价稳定等工作的落实情况进行监管,对于理发店、浴池等人流量较多的地方,一定要注意监管和消杀落实。

做好村居卫生室、教育机构的监管工作。各村卫生室由镇卫生院负责监管,继续管控好我们的村居医疗阵地,确保不出现任何问题。教委负责教育领域的疫情防控工作,目前假期已经到来,要在做好疫情防控工作的同时,注意学生的安全工作,发挥教师群、家长群的作用,引导教育学生及家长减少外出、做好居家防护的引导教育。

做好春运期间的各项举措,按照上级要求,所有省外返乡人员一律持核酸检测报告才能进村,各管区、各村一定要把好人员关,并做好居家健康管理。其中来自中高风险地区所在省份的返乡人员,要落实好居家管控,一定要单人单间,和家人保持一定距离,做好个人防护。另外对于重点人员,一定要一天两次体温检测,确保居家健康管理落实到位。

严格落实安全生产责任制,做好当前重点领域的安全生产工作,持续做好防范一氧化碳中毒工作。各村要在做好疫情防控的同时,继续开展好宣传和排查工作,特别是针对孤寡老人、留守儿童、外出务工返乡人员等重点群体,进一步加大宣传教育,风险告知和隐患排查治理力度,消除隐患,最大限度地防范一氧化碳中毒事故发生,确保群众安全温暖过冬。

并对辖区教育培训机构进行疫情防控督导,严格按照疫情防控标准和要求严格管理,严肃查处违法违规培训行为,切实维护全镇学生身心健康。

我们在一起,加油!



自去年12月1日以来,我区疫情指挥部隔离点,白衣执甲践初心,医护人员超负荷工作,在疫情前线用生命来呵护生命。目前,陆续隔离境外返台人员32人,疫情中高风险地区返台人员10人,涉疫人员59人,截止至2021年2月1日,两个隔离点共隔离102人。

张强 摄影报道

关于冬春季入鲁返鲁人员健康管理措施的补充通告

根据国务院联防联控机制有关要求,结合山东实际,山东省委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)就入鲁返鲁人员健康管理措施补充通告如下。

1.高风险地区人员请暂缓来鲁。中风险地区的人员原则上暂缓来鲁,如确需出行,须持当地疫情防控指挥部审批证明,并持有72小时内有效新冠病毒核酸检测阴性结果。对来自中、高风险地区及14天内到过或途经中、高风险地区的入鲁返鲁人员,实行14天集中隔离。

2.中、高风险地区所在地的低风险地区人员,需入鲁返鲁的,须持7日内有效新冠病毒核酸检测阴性结果。

3.其他低风险地区的进口冷链食品从业人员、口岸直接接触进口货物从业人员、隔离场所工作人员等重点人群,确需入鲁返鲁的,以及跨省返回我省农村地区的返乡人员,应持7日内有效新冠病毒核酸检测阴性结果。

4.其他人员持健康通行码“绿码”出行,在体温正常且做好个人防护的前提下有序流动。

5.有关疫情防控其他规定保持不变。

上述防控措施即日起开始实行,2021年3月8日结束。

各地要规范落实疫情防控要求,不得“层层加码”、随意扩大人群范围、增加核酸检测频次、改变居家健康监测方式等,确保各项举措科学精准落实到位。

山东省委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室

2021年2月2日